

-DIREKTOR-

Broj: 01-37-398/19

Sarajevo, 18.11.2019. godine

N/r: Direktora/Ravnatelja zdravstvene ustanove

Cc: Koordinator za kvalitet i dr.

Predmet: Poziv za prisustvovanje stručnom skupu „Dani kvaliteta u zdravstvu u FBiH“ – dostavlja se

Poštovani,

Agencija za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu (AKAZ) Vas sa zadovoljstvom poziva, kao rukovodioca ili predstavnika menadžmenta Vaše zdravstvene ustanove, da svojim prisustvom uveličate predstojeći stručni skup „**Dani kvaliteta u zdravstvu u FBiH**“, koji će se održati **19. i 20.12.2019.** godine u **hotelu „Hollywood“** (Ilidža – Sarajevo) **sa početkom u 13:00 sati.**

Ovim putem Vas molim da Vaše zaposlenike na poziciji *koordinatora kvaliteta* oslobodite radnih obaveza za navedeni period da bi mogli prisustvovati obaveznom dvodnevnom stručnom seminaru AKAZ-a za koordinate kvaliteta u okviru stručnog skupa i ispuniti njihove redovne obaveze.

Osim za koordinate, obavezna dvodnevna edukacija je predviđena i za *ovlaštene ocjenjivače vanjske provjere kvaliteta*. Ukoliko Vaša zdravstvena ustanova ima zaposlenike koji su vanjski ocjenjivači, bilo bi poželjno da i oni budu oslobođeni radnih obaveza poput koordinatora kvaliteta, radi učešća u istom stručnom seminaru i zadržavanja statusa ovlaštenog vanjskog ocjenjivača.

S obzirom na obavezu pohađanja redovne edukacije za koordinate i vanjske ocjenjivače, nadamo se da ćete nam izaći u susret te, uz Vas lično ili Vašeg predstavnika, omogućiti i Vašim zaposlenicima koji obavljaju neku od dužnosti iz domena sigurnosti i kvaliteta u zdravstvu, te svim drugim zaposlenicima koje eventualno predložite, da prisustvuju skupu.

Za *goste skupa* edukacija je besplatna, za *polaznike edukacije* (koordinatori i vanjski ocjenjivači) kotizacija iznosi 120,00 KM (obrazac za prijavu na web stranici AKAZ-a), dok je za *sve učesnike koji planiraju noćenje* organiziran smještaj po cijeni od 80,00 KM u hotelu Hollywood.

Molimo Vas da nam dostavite potvrdu o prisustvu predstavnika menadžmenta Vaše ustanove, koordinatora kvaliteta i svih drugih zaposlenika na e-mail: koordinator@akaz.ba, danikvaliteta@akaz.ba ili na tel: 033-771-873, kako bi planirali Vaš dolazak i/ili noćenje.

Srdačno i s poštovanjem,



v.d. Direktora

Adnan Bilić, mr.iur.

Napomena:

- *Iznos kotizacije od 120,00 KM uplaćuje se za polaznike na ime troškova dvodnevnog seminara i ne uključuje noćenje;*
- *Iznos kotizacije od 200,00 KM (120+80) uplaćuje se za polaznike na ime troškova dvodnevnog seminara i jednog noćenja na seminaru;*
- *Gosti (koji ne plaćaju kotizaciju) mogu preko AKAZ-a platiti noćenje u hotelu seminara po cijeni od 80,00 KM ili sami sebi organizirati smještaj, u kojem slučaju AKAZ-u samo potvrđuju svoj dolazak;*
- *Na zvaničnoj web stranici AKAZ-a <http://www.akaz.ba/dani-kvaliteta> možete preuzeti obrazac prijave i uputu za plaćanje, a blagovremeno će biti objavljena i agenda – dnevni red seminara.*